

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ

на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти
підготовки магістра
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»
Волинського національного університету імені Лесі Українки

Нинішні умови здійснення підприємницької діяльності, характеризуючись надмірною динамічністю та непередбачуваністю й високими ризиками, окрім цього, постійно ускладнюються через прояв комплексу негативних та інших чинників, пов'язаних з війною, інфляцією та гіперконкуренцією. Очевидно, що для вирішення поточних проблем та стратегічних завдань економіки створення лише сприятливих умов ведення господарської діяльності та належного інвестиційного клімату для суб'єктів підприємництва вже недостатньо, тому одним із дієвих шляхів підвищення їх результативності є використання сучасних наукових підходів, які передбачають як врахування конкретних особливостей ведення бізнесу, так і використання міжнародного досвіду в цій сфері. Науковий підхід до розвитку підприємництва на різних рівнях економіки передбачає підготовку відповідних фахівців, яка в Україні відбувається з використанням освітньо-професійних програм відповідного профілю.

Таким чином, викладене вище свідчить про нагальну необхідність розробки і реалізації освітньо-професійної програми (ОПП) за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

Детальний аналіз змісту означеної ОПП дає підстави говорити про такі її характерні риси:

1. Вибір обов'язкових та вибіркових дисциплін ОПП є достатньо зваженим та обґрунтованим, їх вивчення дозволяє здобувачам отримати необхідні компетенції для повної реалізації власного освітнього потенціалу в процесі дослідження актуальної проблематики в межах предметної області ОП.

2. Врахування розробниками проблематики управління стартап-проектами та застосування інноваційних методів дослідження (що відображене у освітніх компонентах програми) дійсно дозволяє означену ОП вважати унікальною і

узгоджується із пріоритетами наукової діяльності Волинського національного університету імені Лесі Українки.

3. Значна увага у ОП приділяється формуванню у здобувачів вмінь і навичок, що є корисними саме в сфері вищої освіти (зокрема, здобувачі вивчають методологію наукових досліджень та іноземну мову, що дозволить їм контактувати як з колегами з інших країн так і із здобувачами, що навчаються за програмами на інших рівнях освіти).

Для подальшого покращення ОП розробникам необхідно більше уваги приділяти формуванню у здобувачів навичок, пов'язаних із застосуванням концептуальних, математичних, комп'ютерних моделей процесів і систем, а також здатністю застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні, економіко-математичні методи аналізу даних великого обсягу та складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційно-комунікативні технології.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» за ключовими ознаками відповідає чинним вимогам до освітньо-професійних програм та змісту відповідного стандарту вищої освіти. Використання рецензованої освітньо-професійної програми в освітньому процесі Волинського національного університету імені Лесі Українки дозволить значно підвищити якість підготовки здобувачів, що позитивно вплине і на рівень науково-методичного забезпечення процесів розвитку підприємництва та торгівлі.

Доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри маркетингу,
підприємництва та торгівлі
Одеського національного
технологічного університету



Відділ кадрів
ОНТУ
засвідчую
Т.В. Баунова
05 2023 р.

В.В. Лагодієнко